



Сотрудники следственного управления поздравили выпускников с последним звонком



В период проведения в Вологде традиционного праздника молодежи, завершающей школьное образование, сотрудники СУ СК России по Вологодской области стали гостями на торжественном мероприятии, посвященном последнему звонку в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28». Среди выпускников – кадеты профильного СК России 11 «К» класса.

В празднике приняли участие выпускники, их педагоги и родители, а также сверстники, друзья и близкие. Руководитель второго отделения контрольно-следственного отдела следственного управления Василий Николаевич Болдырев поздравил школьников с этим трепетным праздником прощания со школой: «После сдачи итоговых испытаний перед вами откроются тысячи дорог и огромных возможностей. Сколько бы интересных событий ни происходило в юности, школьные годы в памяти каждого из вас останутся навсегда. Всем, для кого сегодня



прозвонит последний звонок, желаю новых успехов, новых целей и новых побед!». Теплые слова напутствия и добрые пожелания прозвучали от педагогов и родителей выпускников.

Праздничное мероприятие продолжилось концертом для гостей: кадеты пели песни, читали стихи, продемонстрировали подготовленные видеоролики о школьной жизни, по традиции исполнили прощальный танец – школьный вальс.

Изображения



23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1794548>